

Cod de conduită pentru partenerii de afaceri ai Dürkopp Adler România

Următoarele cerințe stabilesc valorile, principiile și modalitățile de acțiune care determină activitățile comerciale ale Dürkopp Adler România. Prin respectarea acestui Cod de conduită, interesele pe termen lung ale companiei trebuie promovate cât mai bine posibil.

Ne așteptăm ca partenerii noștri de afaceri să ne împărtășească valorile și să respecte reglementările și prevederile legale, precum și Codul nostru de conduită pentru partenerii de afaceri al Dürkopp Adler România (denumit în continuare „Codul de conduită pentru partenerii de afaceri”).

Cerințele Codului de conduită pentru partenerii de afaceri stă la baza relației noastre de afaceri cu partenerii noștri, care se angajează să se asigure că și partenerii lor de afaceri de-a lungul lanțului de aprovizionare respectă cerințele într-un mod adecvat.

Respectarea legilor și a altor reglementări în țară și în străinătate

În toate deciziile și acțiunile de afaceri, partenerii noștri respectă legile aplicabile și alte reglementări relevante în țară și în străinătate.

Partenerii noștri de afaceri au datoria de a acționa etic în plan economic, social și conștienți de protejarea mediului înconjurător.

Calitate, siguranța produsului, durabilitate și protecția mediului

Satisfacția clienților noștri este prioritatea noastră principală. Scopul nostru este întotdeauna să oferim clienților noștri produse și servicii sigure și de înaltă calitate.

Partenerii noștri de afaceri garantează că respectă toate reglementările și specificațiile aplicabile privind siguranța produselor, în special specificațiile legale referitoare la siguranță, etichetarea și ambalarea produselor și utilizarea substanțelor și materialelor periculoase.

Respectarea și protecția drepturilor oamenilor, ale ființelor vii și ale naturii sunt o chestiune firească pentru noi. Optimizăm sistematic protecția mediului în activitățile de afaceri și întregul ciclu de viață al produsului, ținând cont de cerințele economice. Ne-am propus să folosim resursele naturale cu moderație, să minimizăm poluarea mediului în procesele noastre de producție și să evităm risipa.

Ne așteptăm ca partenerii noștri de afaceri să acționeze în consecință. În acest scop, partenerii noștri de afaceri respectă toate legile și reglementările de mediu aplicabile în țările în care își desfășoară activitatea, evitând utilizarea de substanțe și materiale dăunătoare mediului și sănătății.

Respectarea drepturilor omului

Pentru Dürkopp Adler România, respectul pentru drepturile omului este baza tuturor relațiilor de afaceri, iar partenerii noștri se angajează să respecte de asemenea drepturile omului. Aceasta

include, în special, faptul că partenerii noștri de afaceri nu folosesc munca forțată sau a copiilor, respectă vârsta minimă pentru angajarea copiilor în conformitate cu legile naționale și, dacă nu există o reglementare legală națională, conform Convenției 138 a Organizației Internaționale a Muncii (OIM).

Condiții de muncă corecte, fără discriminare

În calitate de angajator responsabil din punct de vedere social, Dürkopp Adler România consideră angajații săi ca fiind de mare valoare. Partenerii de afaceri promovează, de asemenea, un mediu de lucru caracterizat prin respect și toleranță. Schimbul deschis de opinii, critici și idei sunt încurajate.

Partenerii de afaceri condamnă discriminarea ilegală sau hărțuirea de orice fel. Cu excepția cazului în care intră în conflict cu legea obligatorie, angajații nu sunt discriminați din motive de origine etnică, culoarea pielii, sex, religie, naționalitate, orientare sexuală, origine socială, vârstă, limitări fizice sau mentale, stare conjugală, statut, apartenența la un sindicat sau opinie politică, în măsura în care aceste criterii sunt tratate pe principii democratice și toleranță față de cei care gândesc diferit.

Salariul minim, programul de lucru și libertatea de asociere

Partenerii de afaceri se asigură că remunerația angajaților lor este cel puțin minim valabil din punct de vedere legal și că programul de lucru corespunde cerințelor legale naționale respective. Este recunoscut dreptul fundamental al tuturor angajaților de a înființa și de a adera la sindicate și organe de reprezentare a angajaților.

Securitatea muncii, sănătatea și protecția împotriva incendiilor

Partenerii de afaceri trebuie să asigure un mediu sigur și sănătos și să respecte legile naționale privind securitatea, sănătatea și protecția împotriva incendiilor.

Conflict de interese

Dürkopp Adler România se așteaptă ca angajații săi să evite situațiile în care interesele lor personale sau financiare sunt în conflict cu cele ale Dürkopp Adler România. De asemenea, ne așteptăm ca partenerii noștri de afaceri să ia decizii bazate pe criterii factice și nu influențate de interese sau relații financiare sau personale. Conflictele de interese trebuie raportate către Dürkopp Adler România sub formă de text de îndată ce sunt luate la cunoștință, dar mai ales înainte de inițierea unei tranzacții comerciale.

Interzicerea corupției

Dürkopp Adler România este împotriva corupției și a mitei, iar atitudinea care implică acțiunea cu mijloace neloiale nu va fi tolerată.

Partenerii de afaceri nu pot oferi sau acorda partenerilor lor de afaceri, inclusiv către Dürkopp Adler România, niciun privilegiu, sau să solicite sau să accepte privilegiile de la aceștia, ceea ce ar

putea duce la împiedicarea luării unor decizii de afaceri obiective și corecte. Niciun beneficiu nu poate fi oferit, acordat, solicitat sau acceptat de la funcționarii publici interni sau străini. Interdicția corupției nu trebuie ocolită prin implicarea unor terți.

Controale la import și export

Partenerii de afaceri asigură conformitatea cu legile aplicabile pentru importul și exportul de bunuri, pentru servicii și informații, și respectă de asemenea listele de sancțiuni.

Spălare de bani

Partenerii noștri de afaceri se asigură că sunt respectate prevederile legale aplicabile împotriva spălării banilor

Gestionarea activelor

Partenerii noștri de afaceri ne respectă activele corporale și necorporale. Ei se asigură că angajații lor sau terții angajați de aceștia nu deteriorează bunurile noastre sau le folosesc contrar intereselor noastre.

Confidențialitate și secret

Partenerii de afaceri sunt obligați să trateze în mod confidențial informațiile operaționale despre Dürkopp Adler România, de care iau la cunoștință în timpul activității lor.

Partenerii noștri de afaceri garantează obligația efectivă a angajaților lor și a terților angajați de aceștia de a păstra confidențialitatea informațiilor operaționale despre Dürkopp Adler România și Grupul Dürkopp Adler.

Protejarea datelor

Protecția datelor cu caracter personal, în special a angajaților, clienților și partenerilor de afaceri, este de o importanță deosebită pentru Dürkopp Adler România. Partenerii noștri de afaceri respectă toate legile aplicabile pentru protecția datelor cu caracter personal ale angajaților, clienților, furnizorilor și altor persoane vizate, precum și principiile securității IT.

Implementare, monitorizare și responsabilitate

Fiecare partener de afaceri este responsabil pentru respectarea regulilor cuprinse în prezentul Cod de conduită pentru partenerii de afaceri.

Partenerii noștri de afaceri își vor instrui angajații în consecință pentru a asigura conformitatea cu acest Cod de conduită pentru partenerii de afaceri. Ne așteptăm ca angajații partenerului de afaceri să poată raporta preocupările cu privire la punctele enumerate în acest Cod de conduită pentru partenerii de afaceri sau nerespectarea cerințelor descrise la partenerul de afaceri. Nu vor exista represalii pentru rapoartele făcute cu bună-credință conform prezentului Cod de conduită pentru partenerii de afaceri.

Ne rezervăm dreptul de a folosi mijloace adecvate pentru a verifica conformitatea cu acest Cod de conduită pentru partenerii de afaceri. Verificarea poate fi efectuată prin audituri la fața locului furnizorilor sau prin alte mijloace, la alegerea noastră. Un audit la fața locului are loc numai după o notificare prealabilă și în prezența reprezentanților partenerului de afaceri în timpul programului obișnuit de lucru și în conformitate cu legislația în vigoare, inclusiv reglementările privind protecția datelor.

Respectarea acestui Cod de conduită pentru partenerii de afaceri este o parte esențială a relației noastre de afaceri cu partenerii noștri. Dacă un partener de afaceri nu respectă aceste cerințe, ne rezervăm dreptul de a lua măsurile adecvate, care pot duce, de asemenea, la încetarea relației de afaceri.

DÜRKOPP ADLER România

Status: 01/2023